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5. Derivalt fogalma, grafikus jelentése
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1. FELADAT
Abrazolja az alabbi fiiggvények derivaltjat!
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2. FELADAT

Az elso abra az f fliggvény grafikonja. Vélassza ki a tobbi koziil a derivalt grafikonjat:
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3. FELADAT

frja fel az érinté egyenletét az adott helyen. Véazolja az érintd grafikonjat is.

fo):=x3=x2 +1; Xo = =2;

x4 +x2-2x
f(X_) = — X0 =3;
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4. FELADAT

Mekkora szoget zar be a két fiiggvény grafikonja egymassal metszéspontjaikban.

f(x_):=05x%; gx_):=4—-05 X3
fx_) = X2 +4; g(x_) 1= (X +2)%;
f )= X2 +4; gix_) 1= X2 +4X;

x3

8

fx):= \/—|X|; g(x_):

5. FELADAT

Kozelitse az alabbi fliggvények x;-beli értékét az xo-ban huzott érintd értékével. Abrazolja a
fliggvényt és az érintot.

fx )= \[x2 -3 x_; Xo ==1; X1 =-=0.97;

fx )= \/—5_X —X2; Xg=1; x1=0.95;




—-
fx )= / x3 +E " Xo =2; X1 =2.01;

f(x ) :=sinx); Xo =0; x; =0.1;

_ n n
f(x_) :=sinx); Xo = 5; Xy = 3 +0.05;
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f(x ):=2"; x0 =0; x, =0.5;
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fx )=+ x3 -;T Xo =2; X1 =2.1;

fx )=+ 5x2 —x4 ; X0 = 1; X, =0.9;

6. FELADAT

Hatdrozza meg az f(x) fliggvény X, helyen vett érintdjének egyenletét! A + jelzésii
feladatokban abrazolja is a fliggvényt és az érintt. Szamitsa ki a fliggvény értékének
kozelitését az érintd segitségével, az X=X +0,1 vagy az x=X-0,1 helyen (tetszés szerint).
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at) f(x)=+/x-1, x,=3 b+) f(x):—%+3x—4, X, =1

2X+5
X+

e) f(X)=In(xX* +2x-2), x, =1 f) f(x)=2xe*" +1, x,=-1

ct) f(x)= , %, =0 c+) f(X)=1-c0s2x, X, =%




